4= = = —_ L #E . E
70 6 £ (20244F) £ H E ¥ E = BEMI BEHEShith - REEA
4 A 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 10 A 11 A 12 A 1A A A
T % 7 % 7 % 7 % 7 % 7 % 7 % 7 % 7 % 1 % 1 % 1 %
AL BRIRATRIRRAR (3) b=}
1= 1% 1|+ 118 IRES 11| 1% 1= 1= INES 1+ 1|+
e Kk R EZE
2 |% 2 |* 2|8 2 |% 2|e 2|8 HEEDE (1B) 2 |* 2|+ 21|a 2 |* 2| 2|8
EEHARIZE ()
FERLSE Al XD H 3 FHERRE AR TGG (2) R
3% 3 e 3= 3 |x 3= KBS 3| 3|a 3 |x 3| 3|2 37 RiEER (1. 2)
PTASRES (F3E)
#HEYDAE BERITREESR (3) IRk IR E A RERE
4 |x 4= 4 |x FEY BNl 4|a 4 |x 4| 4|n 4 |x 4|+ 4| % 4 |x
—HEAR - PREAS
ZELDHE FREAFE
5| 5lm LBES wWEZRZ (1) 5| 518 5= 5|+ 5 |x 5 | *| 5= 5 [x 5 | ]
—KEES - PREESR BEHARES
REAB GTEC FREAFAE NABE (2) BT (3) EREZHEDEH AF—HERFER (1) 2 ERFREHRR Tvo b=y
6+ 6(a 6 [* 6 [+ 6 [x 6 |& 6|8 6 | % 6|2 = UN:] 6|n 6 |* 6 |x
—HEAR - PREAS
RN FREAFE E21RT (3) ZERERR FAEREESBR
7|= 7% 7|= 7|= 7|x 7= 7|8 7% SHEBEmHRK 7|+ 7 |* 7 7=
BEZERHMH
FE EZ 3 E FRETH BT (3) BETHRERMBERE (R [EE SN
8|n 8 |x 8| 8|n 8 |x 8 |8 8 [x 8 |= 8 |= 8 |x 8 | 8 | %]
EREZ (3)
Az F=5%Y FREAFE SERENKRR 3 FHERRE A HEFELI(Yary—t
9| 9= 9 |a| (pE - hEEEERX) | 9 |x 9= 9» 9 [x 9 [+ 9|» 9| EELEFHENR 9= 9=
REE2RD
BREERA E3 3 EN BEBHRERE () EZED EREREARL
10| HEREERE 10|« 10|57 10| * 10|+ 10| % 10| = 10|= 10| % 10| 10(a 107 HHE (3)
H R ERBPN Btk & A
BEMENRAEDO~@ FRAFE ITfo)=] BERSH
1|= 1= SRS 1% 11|= 11|= IRNES 1= 11|» 11| 1) LRNES 1]
PTAfS CS#= —KE82 - PREES
LRREER REARB FELHER ER=HLEDEH) HEXTT
12|= BiREHE 12|= 12| 12|= 12| 12| = 12|+ 12| % 12|* 12|= 124 =hBR—BHEEX0)|12(x
REE 1RO HE L ELER —HEAR - PREAS
ERESERAL FRIMAZ - TCOREER (2) BADH Ham#EE (3)
13|+ 13|# 13| 13|+ 13| % 13| 13|= 1B|* gELFLE@MHA |13]= AR 13]» 13]% 1B B85 EFHRERN-2)
DiERE (15 - #8H)
tEZHNEOEH FRAKMA AR—YDAB WEOHFES Sy b HwER (3)
14(= 14 14| SEHEBRPER 14(= 14| % 141 EEHXABIEE 14|a 14)% 14|+ 141 x| BB ERTREAEK (1) | 14| 14|«
—HEAER - PREES
AL ZhRR-EHEREOD FRAFE BOR eI
15|5 BEHBNOO® 15| wRERZ (2) 15|+ BlEE LA 158 18] 5= 15 (% 15 15| = AR 15| 15+ 15+
b EHRERQ2-3) AZF—KR L=t
REER5%18:00~ HEOH RS
16| % 16| = 16|= 16| % 16| 167 16| % 16|+ 16| 5 16| * 16|= 16|=
R (1-2) RIZE 2 RQ
EREMEIE EERAL
17| % 17|= 17|# 17|* 17|+ 17| 17) 17|= 17| 17|= 17|a 17|
EEHBE
2EFN - FERRUEOE - & PR SEHEBRREES HREE R ER
18| = 18(= 18 % 18| = HER 18|=8 18| 18|= 18]2 18| * 18|+ 18|%| H#H5FHEL (3) 18| %
—HZAER - PREER SPEES
HWEREED #ER hEEE HREE AE—BEBHE (1) xR
19|l F—47 2 FSEEHEEQ)|19(= 19 gHoEFRE@EHE |19 198 191 # 19+ 191% gEsEHEEAHE |19+ 19|= 19* 19]%
REE 1RQ FElAEEEESEDOY
HMREEQ FlAEEEESEDOY PREE BEMRETH KR HREE AX—BEHEE (1) E2N0H
20| = 20|» 20| = 20(= 20| % 20|= HEETE () 20(=8 20| * 20| = 20(7 20| HELETHE@mKE |20|%
HREEQ FlAREEESEDY AE—BBEE (1)
21(= 21| % 21|= Ba R 21|= 21 21|« 21| 21| 21|« 21| 21| 21|=
ERREIL FRERFT ZEEBE MH0B 1FREKE
22|8 t—TF 4 HEO® 22| % 22| = 22|# EERTEHTEL 22| % 22|8 22| % 22 (= 22|= 22| * 22|+ 22|+
MEHEZ (2-3) REKE ZHRR-EHREFEQ XEFREH
23| % 23| * 23|= 23| % 23| = 23| 23| 23| % 23| 23| #] 23|m 23|\
EfEREL ELEEE ESAT—J KiEkR REKE PSS
24| x 24|= 24|58 24| x 24|+ 24| % HREBERE 24| = 24|= 24| x 24| = 24|57 24| 5
EXd
REE BisAER (2) #ERX BT MERX
25(* 25|+ 25 % 25(* 25|a 25| 25|2 25|A 25| % 25|+ 25| % 25| %
FRIRE3IR —XE8% - PREES
HELELER®) BI5KER (2) ZERERK FEREE EEAREAH
26|= 26(= 26| * 26|= BEELEHER 26|# 26| 26|+ 26| % 26|+ 26 |8 26 | | 26| *
BR TR EOPM
REKE FERERK BisAER (2) FEREE
27|« 27|= 27| * 27| 27 % SEEHR 27| 27|= 27| 27|« 27|a 27|x| weLEHE@mBE |27
1 FRER S i 2 FEWE AL FELEKEIOS I b
28= 28] x 282 28|= 28| % —FFHIE 28|+ 285 28| 28|+ 28] x 28| 28|
o) =] REEFRB 1 HEE IEHBRRE
295 29| x 29|+ 295 29| * 29|= 29| 29|= 298 29| ] 29|+
L ELER
E HEBBE (3) ® R
30« 30| = 30|= 30« 30| 30(» 30 * 30|+  mmERAKBKHIE  [30]= 30| 30(=
—HEEES - PREESR
REEFHFEED
31|e 31 % 31+ 31| SEEHS 31| % 31| 31|n
7 15 1 22| 1 20| 1 14 41 191 1 22| 1 20] 1 18] 1 7] 1% 19[ 1 16
25 16| 2 & 22| 2% 20| 2% 14 1 2% 19 2% 22| 2& 20| 2% 18] 2% 17 2% 19[ 22 16
feE:3 16] 3% 22] 3% 21] 3% 14 4 3%F 19] 3% 22| 3% 20l 3% 18] 3% 17 3% 19] 3% 13




